

张巍在大兴安岭地区调研时强调 以正风反腐实效提升群众获得感

本报讯(吴迪 记者薛立伟)7月28日至30日,省委常委、省纪委书记、省监委主任张巍赴大兴安岭地区调研。他强调,要深入贯彻落实省委十二届七次全会精神,压紧压实全面从严治党政治责任,统筹推进国有林区改革和纪检监察体制改革,深入整治群众反映强烈的腐败问题,不断增强群众获得感。

张巍先后来到漠河县北极村流动党员驿站、前哨林场党建教育基地、神州北极木业公司、塔河县林缘社区、超越野生浆果开发公司、大兴安岭地区电商产业园,调研基层党建和生产经营情况。深入地县乡纪委监委办公办案场所,与纪检监察干部和省监委特约监察员座谈。

张巍强调,要加大政治生态建设力度,督促党员领导干部严守政治纪律和政治规矩,把

“身在最北方、心向党中央”体现在具体行动上,不断增强“两个维护”的政治自觉。聚焦贯彻落实中央决策部署强化政治监督。加强对“一把手”和领导班子成员以及下级“一把手”的监督。“三不”一体推进全面从严治党党纪监督和反腐败斗争,把“严”的主基调长期坚持下去,严肃查处群众关注的腐败问题,使林区的政治生态和自然生态一样清朗。

张巍要求,要深入推进纪检监察体制改革,落实纪委“两为主一报告”和派驻机构“三为主一报告”制度,解决好基层纪委监委力量不足问题。统筹推进大兴安岭地区和国有林区纪检监察体制改革,确保改革落地见效。要从严从实加强纪检监察机关自身建设,打造忠诚干净担当的纪检监察铁军。

高校毕业生“三支一扶”计划启动 596个岗位 明起报名

本报讯(林乐君 记者徐佳倩)记者日前从省人社厅获悉,2020年我省高校毕业生“三支一扶”计划即将启动。今年全省共设置596个基层服务岗位,比去年增长26%,服务岗位以乡镇中小学、乡村振兴发展服务中心、卫生院等为主,服务期两年。

本次招募对象为省内全日制普通高校应届毕业生、省外全日制普通高校的黑龙江籍应届毕业生(均含2018、2019届离校未就业毕业生)和在我省入伍且在两年内退役的高校毕业生士兵。目前,毕业生可通过黑龙江省人力资源和社会保障厅官网“三支一扶”专栏查询招募公告,8月3日至8月7日进行网上报名。新录用的“三支一扶”人员将于9月底上岗服务。

适应疫情防控常态化的要求,今年“三支一扶”招募工作采取公开招募、自愿报名、量化测评、择优录用的方式开展人员选拔,按各岗

“三支一扶”人员服务期间按规定享受工作生活补贴、一次性安家费,参加社会保险;服务期满后自主就业。服务期满且考核合格的“三支一扶”人员,享受事业单位公开招聘笔试加分、公务员定向考录、考研加分等多项扶持政策,边境地区、贫困地区服务期满且考核合格的“三支一扶”人员还可通过直接考察等公开招聘方式进入服务地的乡镇事业单位。

北方运动弹“火力全开”生产忙



近日,牡丹江北方工具特种器材公司5.6mm运动弹生产线上,工人们正在加紧生产订单产品。

据了解,北方工具特种器材公司全面复工复产以来,在保证安全生产和产品质量的前提下,

胡建东 张成茂 本报记者 邵国良摄

全力组织保障生产订单产品,加速推进生产进度。其中,5.6mm运动弹高精弹生产线和普通弹生产线全线满负荷生产,为完成今年生产任务打下坚实基础。

胡建东 张成茂 本报记者 邵国良摄

我省开展关爱军人军属专项活动

本报讯(记者米娜)为进一步加强军人军属法律援助工作,依法维护广大官兵和军属合法权益,8月1日起,省司法厅开展为期一个月的“法律援助惠民生·关爱军人军属”专项活动。

据介绍,此次活动进一步扩大受案范围,全省各级法律援助机构结合实际,降低法律援助门槛,将劳动保障、婚姻家庭、食品药品、教育医疗等与军人军属紧密相关的民生事项纳入法律援助范围,切实维护军人军属合法权益。对于涉军维权案件,只要承办该案件的机关在黑龙江省内,不论当事人军籍在何处,均提供法律援助。对在省外服役的黑龙江籍户籍地或经常居住地在我省的军人配偶、子女、父母及其他官兵,与军人有法定抚养关系的亲

属均可提供法律援助。

援助进一步简化办理程序,县级以上司法行政机关要在公共法律服务中心或法律援助便民服务窗口设置“军人军属优先”指示牌,公示军人军属法律援助相关制度。以“优先审查、优先受理、优先指派、优先承办”为原则,对持有军人证件(军官证、警官证、士兵证、文职人员证)、军属证明的军人军属开辟“绿色通道”,努力做到当日申请、当日审批、当日指派,实现从“应援尽援”走向“应援优援”的工作目标。依托“12348”公共法律服务热线和网络平台,及时提供法律咨询服务;选派有业务特长的资深律师办理军人军属法律援助案件;对行动不便的军人军属、老军烈属和伤残军人,提供上门服务。

我省推出19个乡居旅游目的地

本报讯(记者李晶琳)今夏,省文化和旅游厅以“你的北方 清凉黑龙江”为主题,设计推出全新夏季5大主题产品。7月31日,以乡居生活游为主题的19个乡居旅游目的地推出。

这19个乡居旅游目的地是:哈尔滨市宾县宾县宾镇联村、齐齐哈尔市铁锋区扎龙镇查罕诺村、齐齐哈尔市梅里斯达斡尔族区雅尔塞镇哈拉新村、牡丹江市宁安市渤海镇小朱家村、牡丹江市西安区海南乡中兴村、大庆市杜尔伯特蒙古族自治县环湖镇南岗村、大

多场文艺活动云演庆“八一”

本报讯(记者杨宁静 董盈)“八一”建军节之际,我省多家文艺团体和文艺单位精心策划并推出了多场主题演出和展览,通过线上直播的方式,与观众在线共同庆祝建军节。

7月31日,黑龙江省群众艺术馆与鸡西市群众艺术馆联合举办“庆八一·鸡西版画展”,通过黑龙江省群众艺术馆微信公众号等平台展出100余幅版画作品。

8月1日、2日晚,省歌舞剧院、省曲艺团精心筹备的两场云剧场综艺晚会《军旅之夜》,将在快手直播平台上演。

要闻

E-mail:yaowen8900@sina.cn

一、二版责任编辑:郭 涛(0451-84697336)

一版执行编辑:史向阳(0451-84655067)二版执行编辑:孙彩凤(0451-84655075)

海伦市联发镇

农闲时节忙收万寿菊



□文/摄 马明超 本报记者 王玮

盛夏时节,金黄色的万寿菊如点点繁星装点着海伦市联发镇农户家的庭院和大地。从7月24日开始,农户们就开始忙着采摘销售万寿菊,金灿灿的花朵映衬着农民丰收的喜悦。

这几天早上4点多,贫困村百丰村的贫困户郭载金就和老伴儿趁着天气凉爽,开始采摘自家小园万寿菊。

从7月24日到29日,第一茬采摘了3次2100多斤,按照每市斤0.65元的价格,一茬就卖了1400多块钱,这可把郭载金老两口高兴坏了,直说多种点好了。

“由于移栽的花苗是由企业与村

里提供,没有什么投入,就是摘花和送花,

一季最少能采5茬,按照这个产量估算,我这小菜园就能卖出

7000块钱!我和老伴天天在院子里

赏花闻花,心情老美啦!”看着这满目的金黄,盘算着鼓起的腰包,郭载金非常开心。

今年,海伦市联发镇联合镇内万寿菊加工龙头企业——海伦市鼎盛花卉繁育有限公司,在该镇百丰、百兴、百发三个村小菜园内整村推进种植了万寿菊。全镇在小菜园内种植656亩万寿菊,同时在大田种植1096亩。由企业免费提供种子,由村里集中育苗,提供给农户。企业还和农户签订了收购合同,以贫困户0.65元/斤,非贫困户0.64元/斤的价格进行收购。目前,万寿菊进入了采摘季,种植万寿菊的农户忙坏了也高兴坏了。

百进村农户杨成曾有过种植万寿菊的经验,知道种植万寿菊效益可观,

得知镇内的万寿菊加工企业鼓励农户

种植万寿菊,他积极参与,第一时间流

转土地32亩,全部种上了万寿菊。

进入采摘期后,他按照镇里要求,组织本村11个农户固定帮忙采摘,其中贫困户3名,务工农户每天能收入百元左

右。第一茬鲜花他卖了13000多元,按照种植经验,万寿菊第二茬以后进入旺产期,收入更加可观。

7月29日,在鼎盛花卉繁育有限公

司,场区收购工作秩序井然。公司

严格执行分流入人、一人一车进场和

防疫“三宝”等措施,储花池内万寿菊

已经堆成了一座“金山”。负责人黎晓明介绍说,从收购鲜花品质上来

看,农户小菜园的花品质优于大田很

多,亩单产更是高于大田,目前公司

日收购万寿菊在10~20吨左右,每天

都是现金结付,再过六七天,第二茬

花开始采摘,就进入收购旺季了。

“万寿菊每年7月中旬开始采

摘,一直到9月末采摘结束,期间至

少能采摘5次鲜花。现在看,种植的

农户非常认可,小菜园种植的农户预

计户均增收达到2000元左右。”联发

镇镇长王丽介绍说。

齐齐哈尔

“陆江空”一体化提升救援能力

本报讯(宋家兴 记者姚建平)

进入汛期以来,齐齐哈尔市应急管理局先后与黑龙江九州通用航空公司、海事局签订了框架协议,成立空中救援中心、水上搜救中心;将民兵应急营作为陆上应急救援力量,全力推进“陆江空”一体化救援体系建设,提升应对突发事件处置能力。

据了解,空中救援中心、水上搜救中心的成立填补了齐齐哈尔市应急救援体系建设中的缝隙,使全市应急救援能力建设由单一陆地救援向“陆江空”全方位救援转型升级,最大限度发挥突发事件救援联动效能。

齐齐哈尔市应急管理部门还积极整合社会应急救援力量,把有救援能力的蓝天救援队、深蓝搜救队、黑龙江鼎升不动产测绘公司无人机侦察组等民间力量作为全市应急力量。

航对重点区域和路段进行实时监

控,利用直升飞机巡航及时发现交

通拥堵情况、交通事故和应急突

发事件等,为保障交通畅通搭

建“空地联动”立体式指挥平台。

水上搜救中心除承担齐齐哈尔市

水上搜救应急值班和搜救组织、

指挥和协调工作,还将组织全市

水上搜救应急演练和搜救应急演

习工作,组织水上应急救援人员

的安全知识、专业知识、新技术应

用等方面培训和宣传。

齐齐哈尔市应急管理部门还积

极整合社会应急救援力量,把有

救援能力的蓝天救援队、深蓝搜

救队、黑龙江鼎升不动产测绘公

司无人机侦察组等民间力量作为

全市应急力量。

鸡西

9支防汛抢险队值守重点路桥

本报讯(王业堂 记者潘宏宇

邵晶岩)日前,鸡西市交通运输局按

照全市防汛工作会议安排,闻“汛”而动,按照“四早原则”,即早部署、早落

实、早检查、早准备,组建9支

防汛抢险队,迅速进入临战状态。

鸡西市交通运输局组建9支406人的抢险队伍,准备客运车辆、装载机、推土机等应急车辆和机械设备405台,提前筹备编织袋9.43万条、砂石料3045立方米、钢筋水泥121吨以及水泵、发电机等应急物

资,明确取土石方位置。把防汛抢险救灾责任落实到部门、岗位和人员。

强化风险管控,加强对城子河区新华1号桥、新华2号桥的安全管

理,提前储备充足物资和机械设

备。加强降雨天高速公路重点桥

梁、易滑坡路段的安全管理,制定专

项处置措施,采取提前发布路况信

息、路政引导分流、联合交警部门限

速通行等措施。加强对高速闸门的

安全管理,提前试验闸门,对已损

坏的闸门制定防控措施,对正在施

工的闸门加快施工进度。做好危桥

的风险管控和隐患排查治理工

作,每日对危桥进行巡查。严格落实三

类桥梁设立限载和限速标志,四类桥

梁进行交通管制、安排专人看守,

五类桥梁封闭交通等措施。截至目

前,已排查发现可能因暴雨、汛情、

泥石流、滑坡等造成路面中断、桥梁

水毁等潜在的安全风险点82处,并

制定隐患问题处置措施,做到一处

一策、一事一清单。

绥芬河铁路富民互市贸易园区

俄货俏卖 边民做起“跨国”生意

□文/本报记者 杜怀宇

摄/本报记者 邵国良

“你还好吧?注意防护好自己,另

外抓紧和酸奶企业联系发货的事,

绥芬河这边存货不多了。”

在绥芬河铁路富民互市贸易区

交易市场一家店铺里,彦江正在和

远在俄罗斯的妻子通电话。彦江的

妻子是俄罗斯人,2016年绥芬河市</